

## Kedvezményekkel kecsegtet a hosszú hétvége Szentesen

**BOGNÁR KRISZTINA**

2012.03.16. 11:05

Szentes - Érdeemes kihasználnunk a hosszú hétvégét Szentesen: az üdülőközpont számos kedvezménnyel várja a vendégeket, de a vasárnapi díszmadár börze is érdekesnek ígérkezik. Ám utána sem maradunk program nélkül: a népzeneát kedvelők népdalos találkozóval színesíthetik a hétköznapokat.

Mi sem pihentetőbb, mint egy kis pancsolás a termálvízben, vagy egy kiadós sportolás a családdal, esetleg egy békés, pecázással töltött hétvége. Szombaton és vasárnap mindezt megtehetjük a szentesi üdülőközpontban, ráadásul az ünnepre való tekintettel kedvezmények várják a látogatókat.

A hosszú hétvégét az állatbarátok a szentesi Móricz Zsigmond Művelődési Házban zárhatják, vasárnap ugyanis ismét díszmadárborzén gyönyörködhetünk a tollasokban. Még ha nem is tervezünk új kedvencet otthonra, akkor is érdemes meglátogatni a színpompás állatokat.

Attól azonban nem kell félnünk, hogy visszatérnek a szürke hétköznapok, hiszen szerdán már népdalos találkozóval várják a népzenekedvelőket. A fiatal hangok délután 2 órakor csendülnek fel és több kategóriában mérheti össze tudását a négy korosztály.

### Kapcsolódó cikkek

[Szentesi programok - kicsiknek és nagyoknak](#)  
[A szemünk, a fülünk és a gyomrunk is jól járhat Szentesen](#)  
[Tanári hangverseny Szentesen](#)  
[Egészségmegőrző Nap volt Szentesen](#)  
[80 millió a jobb esélyekre](#)

### A rovat legfrissebb cikkei



Hattyú sétál a győri hídon - fotó

[Kiraboltak egy boltot a győri Árpád utcában - szemtanúkat keresnek](#)

[Orbán-féle böllérmáj legyen a kapuvári különlegesség neve!](#)

### A nyitóoldal témái



[Orvoshiány a szegedi fül-orr-gégészeten](#)

[Mókus, meggyvágó és örvös galamb az Újszegedi Ligetben - küldjön fotót!](#)

[Meghalt egy motorral ütköző kerékpáros Hódmezővásárhelyen](#)

hirdetés

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

 név

 e-mail cím

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

